Praca rysunkowanr 1

Zbuduj model komputerowy bryly zaprezentowanej na ponizszym rysunku z zachowaniem wymiaréw
podanych w Tabeli 1. Z bryly, zbudowanej na bazie prostopadio$cianu 0 wymiarach a X b x ¢, zostaly
wyciete odpowiednic pojedyncze bryly prostopadioscienne tak, ze po wycigciu mozliwe jest
wyroznienie w niej 6-ciu pozioméw p; (gdzie i =1 do 6) roztozonych réwnomiernie na wysokosci bryty,
w tym poziomu podstawy. Mozliwe jest wyrdznienie czterech prostokatnych (ewentualnie
kwadratowych) scian w dolnej czgscioraz czterech prostokatnych (ewentualnie kwadratowych) Scian w
gornej czg$cii ponumerowanie ich zgodnie z oznaczeniem podanym na rysunku (S; gdzie j =1 do 8),
przy czym niektore $ciany moga zostac zawarte w jednej plaszczyznie tak, jak to ma na przyklad miejsce
na rysunku, gdzie Sciany S, do S, w dolnej czesci bryly sg zawarte w plaszczyznie podstawy (poziomie
1). Przypisanie polozenia poszczegdlnych $cian do pozioméw nalezy dokona¢ wedlug Tabeli 2.
Podziatu gornej (dolnej) czgscibryly na powyzsze 8 $cian S; dokonano za pomoca wspolczynnikow L,
= DE/(AB - DE) i L, = DF/(AC - DF), ktorych wartosci zamieszczono w Tabeli 1. Ponadto w bryle
zostaly wyciete dwa walce obrotowe Wi (gdzie k = 1 do 2) na calej wysokosci bryly, ktorych okreggi
nasadowe sg zawarte w dwoch dolnych i dwoch gornych §cianach nalezacych do wyzej wymienionych
$cian. Srednice okregdéw wynosza ¥ dlugosci krotszej krawedzi $cian zawierajacych te okregi.
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Rysunek 1.
Tabela 1.

Wariant AB= | AC= |AD= | Liw Lo(w

afom | blom] | cfom] | Keurky | ek
prosta AB) prosta AC)

1(Rysunek 1) | 11 9 10 1 1

2 10 9 5 1 1/2

3 9 9 5 1 12

4 10 12 5 1 12

5 11 12 10 1 12

6 12 8 5 1/2 1

I 12 13 5 1/2 1

8 12 9 10 12 1

9 12 14 5 12 1




10 11 15 10 1 1/2
11 9 15 10 1 1/2
12 10 15 5 1 1/2
13 13 15 10 1 1/2
14 12 15 10 172 1/2
15 15 15 10 12 1/2
Tabela 2.
Wariant | Poziom P1 P2 Pz | Pa| Ps| Ps | Wi W,
lub walec
1,5,9,13 Sciany S$2,53,54 | $1 Sg Sg | S5 | Sy So, Sg S4, Sg
2,6,10,14 | Sciany 51,535 | S2 S7 Ss | Ss | Se | S1,55 | S3, 57
3,711,15 | Sciany 5,51, | S3 Ss | Ss | S5 |S7 | S2Se | Sa Se
4,8,12 Sciany S2,53,51 | Sy Sg Sg | S5 | Sy S, Ss S3, S7
Praca rysunkowanr 2
Przedstaw normowy ukiad wszystkich mozliwych rzutéw figury z Pracy 1.

Praca rysunkowanr 3

Wykonaj rysunek wykonawczy bryly przedstawionej w Pracy 1 w podzalce 1:10. W rysunku
zastosyj migdzy mnymi przekrdj stopniowy w celu przestawienia struktury wewnetrznej bryty.

W trakcie wykonywania prac prosz¢ zwrocic uwage na :
- 0zZnaczenie utworu siecznego w rzucie z gory,
- grubosci linii,
-reguly wymiarowania (w tym na wymiary gabarytowe iniedomykanie ciggdw, wymiarow anie
otworéw na przekroju, a wymiarowanie polozenia otworow w rzucie z gory),

- kreskowanie i tytut przekroju

- podzatke np. 1:1Iub 1:5 itd.

- tytu’(
- tabelke.



